



Møteprotokoll

Greverud menighetsråd

Møtedato: 20.10.2021 kl. 19:00

Møtested: Greverud kirke

Arkivsak: 20/00029

Til stede: Hans-Jacob Samuelsen, Siv Thompson, Berit Elisabeth Magnus, Guro Wethrus Stordahl, Jan Steinar Kvilesjø, Stein Erik Berget, Leikny Gulsett Ødegård, Anders Johansen, Marianne Henriksen

Møtende
varamedlemmer:

Forfall: Helen Heamo, Gro Næss Magnus

Andre:

Protokollfører: Marianne Henriksen

SAKSLISTE

Side

Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjenning av protokoll

Saker til behandling

34/21	Ny kirkelig organisering - høring	2
35/21	Regnskap - status	3
36/21	Justert grunnordning - høring	3
37/21	Kontanthåndtering	4
38/21	Ny garderoberekke	4

Orienteringssaker

Eventuelt

Sted, 18.03.2022

Hans-Jacob Samuelsen

Marianne Henriksen
Sekretær

Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjenning av protokoll

Saker til behandling

34/21 Ny kirkelig organisering - høring

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	20.10.2021	34/21

Vedtak

Menighetsrådet svarer ikke på hele høringen, men har valgt ut noen spørsmål. Disse er Del 1 om etablering av prostifellesråd som arbeidsgiverorgan. Her gikk menighetsrådet inn for modell 2 som innebærer følgende: «Prostifellesrådet henter sin rettslige handleevne fra RDNK. Alle er ansatt i RDNK. Legitimiteten hentes fra soknet gjennom indirekte valg fra menighetsrådet».

Og del 2 om daglig ledelse i prostifellesrådet. Her ble det stemt for modell 3 som er lik den type ledelse som er å finne i bisperådet med biskop og stiftsdirektør i dag.

Menighetsforvalter sender inn høringssvaret for menighetsrådet.

Møtebehandling

Vedtak

Menighetsrådet svarer ikke på hele høringen, men har valgt ut noen spørsmål. Disse er Del 1 om etablering av prostifellesråd som arbeidsgiverorgan. Her gikk menighetsrådet inn for modell 2 som innebærer følgende: «Prostifellesrådet henter sin rettslige handleevne fra RDNK. Alle er ansatt i RDNK. Legitimiteten hentes fra soknet gjennom indirekte valg fra menighetsrådet».

Og del 2 om daglig ledelse i prostifellesrådet. Her ble det stemt for modell 3 som er lik den type ledelse som er å finne i bisperådet med biskop og stiftsdirektør i dag.

Menighetsforvalter sender inn høringssvaret for menighetsrådet.

[Lagre vedtak]

35/21 Regnskap - status

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	20.10.2021	35/21

Vedtak

Mikrofoner godkjennes for innkjøp.
Høytaler og barnedirigent må drøftes ved neste menighetsrådsmøte under sak om budsjett. Det er også ønskelig at teleslyngesystemet sjekkes av noen kyndige. Marianne undersøker dette til neste menighetsrådsmøte.

Møtebehandling

Vedtak

Mikrofoner godkjennes for innkjøp.
Høytaler og barnedirigent må drøftes ved neste menighetsrådsmøte under sak om budsjett. Det er også ønskelig at teleslyngesystemet sjekkes av noen kyndige. Marianne undersøker dette til neste menighetsrådsmøte.

[Lagre vedtak]

36/21 Justert grunnordning - høring

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	20.10.2021	36/21

Vedtak

Godkjenner gudstjenesteutvalgets forslag med endringer fra menighetsmøte. Sognepresten sender inn høringen.

Møtebehandling

Vedtak

Godkjenner gudstjenesteutvalgets forslag med endringer fra menighetsmøte. Sognepresten sender inn høringen.

[Lagre vedtak]

37/21 Kontanthåndtering

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	20.10.2021	37/21

Vedtak

Menighetsrådet vedtar å fortsette med å oppfordre til å bruke Vipps og iZettle der det er mulig. Forsøke på å unngå kontanter så langt det lar seg gjøre.

Møtebehandling

Vedtak

Menighetsrådet vedtar å fortsette med å oppfordre til å bruke Vipps og iZettle der det er mulig. Forsøke på å unngå kontanter så langt det lar seg gjøre.

[Lagre vedtak]

38/21 Ny garderoberekke

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Greverud menighetsråd	20.10.2021	38/21

Vedtak

Godkjenner å lage ny garderoberekke mellom kjøkkendør og døren inn til menighetssal.

Møtebehandling

Vedtak

Godkjenner å lage ny garderoberekke mellom kjøkkendør og døren inn til menighetssal.

[Lagre vedtak]

Orienteringssaker

Eventuelt